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Calificación por Programa Presupuestario

Evaluados al 2do. Semestre

Programas Presupuestarios:

Indicadores:

Actividades:

1 4 8 2 4 8 3 4 8 4 4 8

Evidencia Evidencia Evidencia

20.00% 20.00% 20.00%

20.00% 20.00% 20.00%

0 0 0

20.00%

1 0

6

En Riesgo: 0
20.00%

4

6 2 3 4

1 0

15 5

0 0

0 0 0

Componentes Componentes

2 1 1

Actividades Actividades

20.00% 30.00%

Evidencia

2

Componentes

0 0

0

20.00%

30.00% 50.00% 30.00% 50.00%

5

5

35

Programa Presupuestario 
(PP)

E059
TRABAJO DIGNO Y 

REFORMA LABORAL
E167 E168 FORMEMOS COOPERATIVA M013

APOYO ADMINISTRATIVO Y 
JURÍDICO PARA LAS 

ACTIVIDADES EN MATERIA 
DE TRABAJO

5

19

Total

PROGRAMA DE 
PRODUCTIVIDAD Y 

CAPACITACIÓN PARA EL 
EMPLEO

19

35

5

48.33% 30.00%

Evaluados al 2do. 
Semestre:

0

50.00%

Porcentaje de 
Cumplimiento del PP: 

94.46% 97.77% 100.00%

Porcentaje de 
cumplimiento:

28.00% 46.46% 29.32%

Actividades Componentes Actividades

Total:

49.06% 29.44%20.00%

98.38%

0

Crítico

Excedido:

5 15

20.00%
Aceptable: 4 13 4

5

50.00%

00

3

50.00% 30.00%

4

0

4

2 2 4 4

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido NNC= No contribuye a la calificación
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Calificación por Programa Presupuestario

Evaluados al 2do. Semestre

Programas Presupuestarios:

Indicadores:

Actividades: 35

5

19

Total

19

35

5

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido NNC= No contribuye a la calificación

5 4 8 6 4 8 7 4 8 8 4 8

Evidencia
20.00%

20.00%

Porcentaje de 
Cumplimiento del PP: 

101.37%

Porcentaje de 
cumplimiento:

30.58% 50.79%

3 7

0 0

0

Total: 3 7

20.00%
En Riesgo: 0 0

0

Aceptable:

Componentes Actividades

Evaluados al 2do. 
Semestre:

3 7

Crítico

Programa 
Presupuestario (PP)

S039
PROGRAMA DE APOYO AL 

EMPLEO (PAE)

Excedido:

30.00% 50.00%
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el Ejercicio Fiscal, se evaluaron 19 indicadores de nivel componente y 35 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

17

0

2

0

89.47%

0.00%

10.53%

0.00%

19 35

85.71%

2.86%

8.57%

2.86%

30

1

3

1

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020
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Presupuesto Devengado
PROGRAMA

PRESUPUESTARIO ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO PRESUPUESTO
DEVENGADO

Presupuesto
Institucional  $        129,694,775.00  $        212,643,543.97  $          234,359,126.29  $         107,979,192.68  $           90,047,114.19

1 E059  $        108,420,239.00  $        129,202,956.36  $          185,428,302.77  $           52,194,892.59  $           42,231,303.75
2 E167  $             5,505,449.00  $           36,947,126.06  $            19,231,363.23  $           23,221,211.83  $           19,750,460.66
3 E168  $                                  -  $             9,295,019.00  $              4,014,048.31  $             5,280,970.69  $             4,420,418.64
4 M013  $           10,274,975.00  $           12,640,193.58  $            12,166,687.20  $           10,748,481.38  $             8,874,004.32
5 S039  $             5,494,112.00  $           24,558,248.97  $            13,518,724.78  $           16,533,636.19  $           14,770,926.82

0.00

No.

$129,694,775.00

$108,420,239.00

$5,505,449.00

$-

$10,274,975.00

$5,494,112.00

$107,979,192.68

$52,194,892.59

$23,221,211.83

$5,280,970.69

$10,748,481.38

$16,533,636.19

$90,047,114.19

$42,231,303.75

$19,750,460.66

$4,420,418.64

$8,874,004.32

$14,770,926.82

 $-  $20,000,000.00  $40,000,000.00  $60,000,000.00  $80,000,000.00  $100,000,000.00  $120,000,000.00  $140,000,000.00

PRESUPUESTO
INSTITUCIONAL

E059

E167

E168

M013

S039

Reporte Presupuestal
Ejercicio Fiscal 2020

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020
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Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del ejercicio presupuestal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E059 TRABAJO DIGNO Y REFORMA LABORAL

E167 PROGRAMA DE PRODUCTIVIDAD Y CAPACITACIÓN 
PARA EL EMPLEO

E168 FORMEMOS COOPERATIVA

 

80.91%

85.05%

83.70%

82.56%

89.34%

94.46%

98.38%

97.77%

100.00%

101.37%

M013 APOYO ADMINISTRATIVO Y JURÍDICO PARA LAS 
ACTIVIDADES EN MATERIA DE TRABAJO

S039 PROGRAMA DE APOYO AL EMPLEO (PAE)

 

 

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020
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Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

10,690 8,170

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2020, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 87, Fracción II

19 - 30
31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

8  de 26



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

3 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a las
metas para identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para el
siguiente ejercicio fiscal.

1 actividad presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido se
debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas al
programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias, a
fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente ejercicio fiscal.

2 indicadores de nivel componente presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para el
siguiente ejercicio fiscal.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020
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1187
DIRECCION GENERAL DE
INSPECCION DEL TRABAJO

APOYOS EN NORMATIVIDAD
LABORAL OTORGADOS.

NUMERO DE ASESORIAS EN
NORMATIVIDAD LABORAL.

ASESORIA NOMINAL 1
NUMERO DE ASESORÍAS EN
NORMATIVIDAD LABORAL A
EMPRESAS PROGRAMADAS

0 320 0 320 640 640 0 384 0 256 640 640 100.00 100.00

1190
SUBSECRETARIA DE EMPLEO,
PARTICIPACION E INSPECCION

ACCIONES DE SOCIEDAD Y
GOBIERNO PARA DISMINUIR EL
TRABAJO INFANTIL REALIZADOS.

NUMERO DE SESIONES DE LA COMISION 
DE TRABAJO INFANTIL PROGRAMADAS.

SESION NOMINAL 1
NÚMERO DE SESIONES DE LA
COMISIÓN DE TRABAJO INFANTIL
(CITI)

0 2 0 2 4 4 0 0 0 4 4 4 100.00 100.00

1190
SUBSECRETARIA DE EMPLEO,
PARTICIPACION E INSPECCION

EVENTOS QUE SE REALIZAN
PROMOVIENDO LA
CONCILIACIÓN EN CUALQUIER
ETAPA DEL PROCEDIMIENTO
DENTRO Y FUERA DE UN JUICIO.

NUMERO DE SEMANAS DE LA
CONCILIACION PROGRAMADAS.

JUICIO NOMINAL 1
NÚMERO DE SEMANAS DE LA
CONCILIACIÓN PROGRAMADAS

0 6 0 3 9 9 0 3 0 3 6 6 66.67 66.67

1190
SUBSECRETARIA DE EMPLEO,
PARTICIPACION E INSPECCION

CAPACITACION SOBRE LA
REFORMA LABORAL OTORGADA.

NUMERO DE FOROS EN REFORMA
LABORAL REALIZADOS.

FORO NOMINAL 1
FOROS DE CAPACITACIÓN EN
REFORMA LABORAL

0 2 0 2 4 4 0 1 0 3 4 4 100.00 100.00

1186
DIRECCION GENERAL DE
INFORMACION LABORAL

CAPACITACION EN ESTADISTICA
LABORAL RECIBIDA.

NUMERO DE CAPACITACIONES EN
ESTADISTICA LABORAL.

CAPACITACION ASCENDENTE 1
NÚMERO DE CAPACITACIONES EN
ESTADÍSTICA LABORAL 

0 2 0 1 3 3 0 2 0 1 3 3 100.00 100.00
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94.46%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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Meta Programada Meta Realizada

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERIODO
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Nivel de cumplimiento de las actividades E059
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1187
DIRECCION GENERAL DE
INSPECCION DEL TRABAJO

APOYOS EN NORMATIVIDAD LABORAL
OTORGADOS.

BRINDAR 640 ASESORIAS A EMPRESAS DE
JURISDICCION ESTATAL EN
NORMATIVIDAD LABORAL.

ASESORIA 0 320 0 320 640 0 384 0 256 640 100.00 100.00

1187
DIRECCION GENERAL DE
INSPECCION DEL TRABAJO

APOYOS EN NORMATIVIDAD LABORAL
OTORGADOS.

REALIZAR 1 EVENTO DE SEGURIDAD Y
SALUD EN EL TRABAJO.

EVENTO 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

1187
DIRECCION GENERAL DE
INSPECCION DEL TRABAJO

APOYOS EN NORMATIVIDAD LABORAL
OTORGADOS.

REALIZAR 15 TALLERES DE ASESORIA
PARA LA CORRECTA INTEGRACION Y
FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES
MIXTAS DE CAPACITACION Y
ADIESTRAMIENTO Y PRODUCTIVIDAD.

TALLER 0 3 0 12 15 0 3 0 12 15 100.00 100.00

1190
SUBSECRETARIA DE EMPLEO,
PARTICIPACION E
INSPECCION

APOYOS EN NORMATIVIDAD LABORAL
OTORGADOS.

REALIZAR 4 REUNIONES DE SEGUIMIENTO
PARA ASEGURAR LA OBTENCION EFICAZ
DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO.

REUNION 0 1 0 3 4 0 1 0 3 4 100.00 100.00

1187
DIRECCION GENERAL DE
INSPECCION DEL TRABAJO

ACCIONES DE SOCIEDAD Y GOBIERNO PARA
DISMINUIR EL TRABAJO INFANTIL
REALIZADOS.

REALIZAR 4 ACCIONES ENTRE LA
SOCIEDAD Y GOBIERNO PARA DISMINUIR
EL TRABAJO INFANTIL.

ACCION 0 0 0 4 4 0 0 0 4 4 100.00 100.00

1181 OFICINA DEL C. SECRETARIO

EVENTOS QUE SE REALIZAN
PROMOVIENDO LA CONCILIACIÓN EN
CUALQUIER ETAPA DEL PROCEDIMIENTO
DENTRO Y FUERA DE UN JUICIO.

REALIZAR 1 EVENTO QUE FORTALEZCA LA
VINCULACION CON EL SECTOR LABORAL.

EVENTO 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

1188
JUNTA LOCAL DE
CONCILIACION Y ARBITRAJE

EVENTOS QUE SE REALIZAN
PROMOVIENDO LA CONCILIACIÓN EN
CUALQUIER ETAPA DEL PROCEDIMIENTO
DENTRO Y FUERA DE UN JUICIO.

CONCLUIR 3,500 JUICIOS LABORALES A
TRAVES DE LOS DIVERSOS
PROCEDIMIENTOS LEGALES EN LAS
JUNTAS AUXILIARES.

JUICIO 0 2,500 0 1,000 3,500 0 470 0 595 1,065 30.43 30.43

1188
JUNTA LOCAL DE
CONCILIACION Y ARBITRAJE

EVENTOS QUE SE REALIZAN
PROMOVIENDO LA CONCILIACIÓN EN
CUALQUIER ETAPA DEL PROCEDIMIENTO
DENTRO Y FUERA DE UN JUICIO.

REALIZAR 9 SEMANAS DE LA
CONCILIACION.

EVENTO 0 6 0 3 9 0 3 0 3 6 66.67 66.67

1188
JUNTA LOCAL DE
CONCILIACION Y ARBITRAJE

EVENTOS QUE SE REALIZAN
PROMOVIENDO LA CONCILIACIÓN EN
CUALQUIER ETAPA DEL PROCEDIMIENTO
DENTRO Y FUERA DE UN JUICIO.

DICTAR 660 LAUDOS PARA EVITAR
REZAGO EN LOS EXPEDIENTES DE LA JLCA.

LAUDO 0 360 0 300 660 0 522 0 370 892 135.15 100.00

1189
PROCURADURIA DE LA
DEFENSA DEL TRABAJO

EVENTOS QUE SE REALIZAN
PROMOVIENDO LA CONCILIACIÓN EN
CUALQUIER ETAPA DEL PROCEDIMIENTO
DENTRO Y FUERA DE UN JUICIO.

OTORGAR 10,300 ASESORIAS A PERSONAS
EN SUS DERECHOS LABORALES PREVIO A
JUICIO.

ASESORIA 0 5,200 0 5,100 10,300 0 3,884 2,629 3,361 9,874 95.86 95.86
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94.46%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO
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Nivel de cumplimiento de las actividades E059
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94.46%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

1191

TRIBUNAL DE ARBITRAJE DE
LOS TRABAJADORES AL
SERVICIO DE LOS PODERES
DEL ESTADO

EVENTOS QUE SE REALIZAN
PROMOVIENDO LA CONCILIACIÓN EN
CUALQUIER ETAPA DEL PROCEDIMIENTO
DENTRO Y FUERA DE UN JUICIO.

EMITIR 130 LAUDOS EN EL TRIBUNAL DE
ARBITRAJE PARA EVITAR REZAGO.

LAUDO 0 110 0 20 130 0 26 41 64 131 100.77 100.77

1190
SUBSECRETARIA DE EMPLEO,
PARTICIPACION E
INSPECCION

CAPACITACION SOBRE LA REFORMA
LABORAL OTORGADA.

REALIZAR 4 FOROS DE CAPACITACION EN
LAS REFORMAS A LA LEY FEDERAL DEL
TRABAJO.

FORO 0 1 0 3 4 0 1 0 3 4 100.00 100.00

1186
DIRECCION GENERAL DE
INFORMACION LABORAL

CAPACITACION EN ESTADISTICA LABORAL
RECIBIDA.

DESARROLLAR 3 REUNIONES DE TRABAJO
PARA EL SEGUIMIENTO DEL PRIMER
OBSERVATORIO LABORAL EN EL ESTADO.

REUNION 0 2 0 1 3 0 2 0 1 3 100.00 100.00

1186
DIRECCION GENERAL DE
INFORMACION LABORAL

CAPACITACION EN ESTADISTICA LABORAL
RECIBIDA.

REALIZAR 2 TALLERES SOBRE
INTERPRETACION DE ESTADISTICAS EN
COORDINACION CON EL INEGI.

TALLER 0 1 0 1 2 0 1 0 1 2 100.00 100.00

1186
DIRECCION GENERAL DE
INFORMACION LABORAL

CAPACITACION EN ESTADISTICA LABORAL
RECIBIDA.

DISEÑAR 1 FORO SOBRE LA IMPORTANCIA
DEL APROVECHAMIENTO DE LA
INFORMACION ESTADISTICA.

FORO 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO
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1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

MUJERES DEL ESTADO DE
PUEBLA DESEMPLEADAS O
SUBEMPLEADAS CAPACITADAS.

NUMERO DE MUJERES ATENDIDAS
MEDIANTE CAPACITACION O
AUTOEMPLEO.

PERSONA NOMINAL 1
MUJERES EN SITUACIÓN DE
VULNERABILIDAD

0 0 0 1,750 1,750 1,750 0 0 0 1,775 1,775 1,775 101.43 101.43

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS CON PROYECTOS
PRODUCTIVOS 
ECONOMICAMENTE APOYADAS

NÚMERO DE PERSONAS APOYADAS
PARA GENERAR PROYECTOS
PRODUCTIVOS

PERSONA NOMINAL 1
NÚMERO DE PERSONAS
BENEFICIADAS PARA GENERAR
INICIATIVAS PRODUCTIVAS

0 100 0 420 520 520 0 0 151 292 443 443 85.19 85.19

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS DESEMPLEADAS SIN
ACCESO A CAPACITACION
VIRTUAL APOYADAS.

NUMERO DE PERSONAS CAPACITADAS
PARA EL TRABAJO DE MANERA
VIRTUAL.

PERSONA NOMINAL 1

NÚMERO DE PERSONAS
BENEFICIADAS PARA CAPACITARSE
PARA EL TRABAJO DE MANERA
VIRTUAL

0 0 0 2,900 2,900 2,900 0 0 0 2,985 2,985 2,985 102.93 102.93

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS RECLUSAS Y/O
EXRECLUSAS APOYADAS.

NUMERO DE PERSONAS RECLUSAS Y/O
EXRECLUSAS APOYADAS EN
CAPACITACION PARA EL EMPLEO O
PARA GENERAR PROYECTOS
PRODUCTIVOS

PERSONA NOMINAL 1

NÚMERO DE PERSONAS
BENEFICIADAS EN CAPACITACIÓN
PARA EL EMPLEO Y APOYOS PARA
INICIATIVAS PRODUCTIVAS 

0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS ESPECIALIZADAS,
TECNICAS O PROFESIONISTAS
QUE IMPARTEN CURSOS DE
CAPACITACION QUE
FORTALEZCAN EL EMPLEO Y LA
PRODUCTIVIDAD IMPULSADAS

NUMERO DE PERSONAS CAPACITADAS
EN MATERIA DE EMPLEO.

PERSONA NOMINAL 1

NÚMERO DE PERSONAS
BENEFICIADAS CON
CAPACITACIONES PARA
FORMADORES

0 0 0 120 120 120 0 0 0 119 119 119 99.17 99.17

No. UR

U
N

ID
A

D
 D

E 
M

ED
ID

A

CO
M

PO
R

TA
M

IE
N

TO

98.38%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 

N
IV

EL
 D

E 
CU

M
PL

IM
IE

N
TO

 (%
)

UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR Descripción Variable

PROGRAMADO REALIZADO

CU
M

PL
IM

IE
N

TO
 (%

)

N
o.

 V
ar

ia
bl

e

Meta Programada Meta Realizada

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERIODO
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Nivel de cumplimiento de las actividades E167
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1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

MUJERES DEL ESTADO DE PUEBLA
DESEMPLEADAS O SUBEMPLEADAS
CAPACITADAS.

CAPACITAR A 1750 MUJERES EN
SITUACION DE VULNERABILIDAD.

PERSONA 0 0 0 1,750 1,750 0 0 0 1,775 1,775 101.43 101.43

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS CON PROYECTOS PRODUCTIVOS
ECONOMICAMENTE APOYADAS

APOYAR A 520 PERSONAS PARA LA
CREACION DE PROYECTOS PRODUCTIVOS

PERSONA 0 0 0 520 520 0 0 0 443 443 85.19 85.19

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS DESEMPLEADAS SIN ACCESO A
CAPACITACION VIRTUAL APOYADAS.

CPACITAR A 2,900 PERSONAS DE MANERA
VIRTUAL.

PERSONA 0 0 0 2,900 2,900 0 0 0 2,985 2,985 102.93 102.93

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS RECLUSAS Y/O EXRECLUSAS
APOYADAS.

CAPACITAR A 1 PERSONA RECLUSA Y/O
EXRECLUSA PARA GENERAR PROYECTOS
PRODUCTIVOS

PERSONA 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS RECLUSAS Y/O EXRECLUSAS
APOYADAS.

GENERAR 1 INICIATIVA PRODUCTIVA DE
PERSONAS EXRECLUSAS.

PERSONA 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS ESPECIALIZADAS, TECNICAS O
PROFESIONISTAS QUE IMPARTEN CURSOS
DE CAPACITACION QUE FORTALEZCAN EL
EMPLEO Y LA PRODUCTIVIDAD
IMPULSADAS

CAPACITAR A 120 PERSONAS EN MATERIA
DE EMPLEO.

PERSONA 0 0 0 120 120 0 0 0 119 119 99.17 99.17
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98.38%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO
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1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

CONVOCATORIAS PARA
PERSONAS CON SOCIEDADES
COOPERATIVAS EMITIDAS

NUMERO DE PERSONAS APOYADAS
DIRECTAMENTE EN SOCIEDADES
COOPERATIVAS CONFORMADAS.

CONVOCATORI
A

NOMINAL 1
NUMERO DE CONVOCATORIAS
EMITIDAS PARA PERSONAS QUE
CONFORMAN UNA COOPERTIVA

0 0 0 2 2 2 0 0 0 2 2 2 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

INTEGRANTES DE UNA
COOPERATIVA CON APOYOS
FORTALECIDA.

NUMERO DE PERSONAS APOYADAS
DIRECTAMENTE EN SOCIEDADES
COOPERATIVAS FORTALECIDAS.

PERSONA NOMINAL 1

NÚMERO DE PERSONAS QUE ESTÉN
INTERESADAS EN FORTALECER LA
COOPERATIVA EN LA QUE
PARTICIPAN

0 0 0 640 640 640 0 0 0 616 616 616 96.25 96.25
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Meta Programada Meta Realizada

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERIODO
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Nivel de cumplimiento de las actividades E168
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1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

CONVOCATORIAS PARA PERSONAS CON
SOCIEDADES COOPERATIVAS EMITIDAS

EMIITIR 2 CONVOCATORIAS DE LOS
APOYOS ASISTENCIA TECNICA
ESPECIALIZADA Y APOYO EN EQUIPO
MAQUINARIA, EQUIPO Y/O
HERRAMIENTA

CONVOCATORIA 0 0 0 2 2 0 0 0 2 2 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

INTEGRANTES DE UNA COOPERATIVA CON
APOYOS FORTALECIDA.

BENEFICIAR A 30 SOCIEDADES
COOPERATIVAS CON EQUIPO,
MAQUINARIA Y/O SERVICIOS PARA EL
FORTALECIMIENTO DE PROCESOS
PRODUCTIVOS DE COMERCIALIZACION
Y/O DE PROMOCION

COOPERATIVA 0 0 0 30 30 0 0 0 27 27 90.00 90.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

INTEGRANTES DE UNA COOPERATIVA CON
APOYOS FORTALECIDA.

BRINDAR ASESORAMIENTO Y
CAPACITACION TECNICA A 25
SOCIEDADES COOPERATIVAS PARA SU
FORTALECIMIENTO DE SUS ACTIVIDADES
PRODUCTIVAS

COOPERATIVA 0 0 0 25 25 0 0 0 25 25 100.00 100.00
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UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO
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1183 DIRECCION GENERAL JURIDICA
SERVICIOS EN MATERIA
JURIDICA OTORGADOS.

NUMERO DE ASESORIAS EN MATERIA
JURIDICA OTORGADOS

ASESORIA NOMINAL 1 ASESORÍAS REALIZADAS 0 2 0 2 4 4 0 2 0 2 4 4 100.00 100.00

1183 DIRECCION GENERAL JURIDICA
ASESORIA EN OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA OTORGADA.

NUMERO DE ASESORIAS EN
OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA A
LAS AREAS OTORGADAS

ASESORIA NOMINAL 1
ASESORÍAS EN OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA REALIZADAS 

0 2 0 2 4 4 0 2 0 2 4 4 100.00 100.00

1182
DIRECCION DE
ADMINISTRACION

PROCESOS ADMINISTRATIVOS
AGILIZADOS.

NUMERO DE PROCESOS
ADMINISTRATIVOS AGILIZADOS.

PROCESO NOMINAL 1
PROCESOS ADMINISTRATIVOS
ACCESIBLES

0 1 0 1 2 2 0 1 0 1 2 2 100.00 100.00

1182
DIRECCION DE
ADMINISTRACION

CAPACITACION A PERSONAL
OFRECIDA.

NUMERO DE PERSONAS CAPACITADAS
EN LA SECRETARIA.

PERSONA NOMINAL 1 PERSONAS CAPACITADAS 0 50 0 50 100 100 0 50 0 50 100 100 100.00 100.00
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Meta Programada Meta Realizada

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERIODO
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Nivel de cumplimiento de las actividades M013
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1183
DIRECCION GENERAL
JURIDICA

SERVICIOS EN MATERIA JURIDICA
OTORGADOS.

BRINDAR 4 ASESORIAS EN TEMAS
ADMINISTRATIVOS Y DE LO
CONTENCIOSO.

ASESORIA 0 2 0 2 4 0 2 0 2 4 100.00 100.00

1183
DIRECCION GENERAL
JURIDICA

ASESORIA EN OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA OTORGADA.

OTORGAR 4 ASESORIAS EN
OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA.

ASESORIA 0 2 0 2 4 0 2 0 2 4 100.00 100.00

1182
DIRECCION DE
ADMINISTRACION

PROCESOS ADMINISTRATIVOS AGILIZADOS.
REALIZAR 2 REUNIONES CON LOS
RESPONSABLES DE LAS AREAS SOBRE EL
PRESUPUESTO A EJERCER.

REUNION 0 0 0 2 2 0 0 0 2 2 100.00 100.00

1182
DIRECCION DE
ADMINISTRACION

CAPACITACION A PERSONAL OFRECIDA.
DAR 100 CAPACITACIONES AL PERSONAL
DE LA SECRETARIA.

PRESTADORES 0 10 0 90 100 0 10 0 90 100 100.00 100.00
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UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO
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1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

BUSCADORES DE EMPLEO EN EL
ESTADO VINCULADOS.

NUMERO DE PERSONAS VINCULADAS
LABORALMENTE.

PERSONA NOMINAL 1
NUMERO DE PERSONAS
VINCULADAS EN UN EMPLEO.

0 2,370 0 6,724 9,094 9,094 0 2,404 0 7,213 9,617 9,617 105.75 105.75

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS CON APOYOS DE
CAPACITACION PARA LA
EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD
LABORAL REALIZADAS.

NUMERO DE PERSONAS ATENDIDAS A
TRAVES DE APOYOS DE CAPACITACION
PARA LA EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD
LABORAL.

PERSONA NOMINAL 1

NUMERO PERSONAS QUE SON
BENEFICIADAS CON APOYOS
ECONOMICOS DEL PROGRAMA DE
APOYO AL EMPLEO.

0 1,285 0 1,490 2,775 2,775 0 1,652 0 1,123 2,775 2,775 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

ATENCION LABORAL DE GRUPOS
VULNERABLES EMPRENDIDA

NUMERO DE ADULTOS MAYORES Y
PERSONAS CON DISCAPACIDAD
ATENDIDAS.

PERSONA NOMINAL 1
NUMERO DE ADULTOS MAYORES Y
PERSONAS CON DISCAPACIDAD
ATENDIDAS.

0 487 0 2 489 489 0 487 0 2 489 489 100.00 100.00
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Meta Programada Meta Realizada

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERIODO
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Nivel de cumplimiento de las actividades S039
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1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

BUSCADORES DE EMPLEO EN EL ESTADO
VINCULADOS.

VINCULAR A 3,244 PERSONAS EN FERIAS
DE EMPLEO.

PERSONA 0 0 0 3,244 3,244 0 0 0 3,244 3,244 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

BUSCADORES DE EMPLEO EN EL ESTADO
VINCULADOS.

ATENDER A 5,850 PERSONAS A TRAVES DE
BOLSA DE TRABAJO.

PERSONA 0 2,370 0 3,480 5,850 0 2,404 0 3,969 6,373 108.94 108.94

1184
DIRECCION DEL SERVICIO
NACIONAL DEL EMPLEO Y
PARTICIPACION

PERSONAS CON APOYOS DE CAPACITACION
PARA LA EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD
LABORAL REALIZADAS.

REALIZAR 2 SESIONES DE SEGUIMIENTO
AL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE
APOYO AL EMPLEO.

SESION 0 1 0 1 2 0 1 0 1 2 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS CON APOYOS DE CAPACITACION
PARA LA EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD
LABORAL REALIZADAS.

CAPACITAR A 688 PERSONAS PARA
FORTALECER CONOCIMIENTOS Y
HABILIDADES PARA EL EMPLEO Y EL
AUTOEMPLEO.

PERSONA 0 130 0 558 688 0 145 0 558 703 102.18 102.18

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

PERSONAS CON APOYOS DE CAPACITACION
PARA LA EMPLEABILIDAD Y MOVILIDAD
LABORAL REALIZADAS.

ATENDER A 2,072 PERSONAS A TRAVES DE
MOVILIDAD LABORAL.

PERSONA 0 1,155 0 917 2,072 0 1,507 0 565 2,072 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

ATENCION LABORAL DE GRUPOS
VULNERABLES EMPRENDIDA

ATENDER A 271 ADULTOS MAYORES. PERSONA 0 270 0 1 271 0 270 0 1 271 100.00 100.00

1185
DIRECCION GENERAL DE
EMPLEO Y PARTICIPACION

ATENCION LABORAL DE GRUPOS
VULNERABLES EMPRENDIDA

ATENDER A 218 PERSONAS CON
DISCAPACIDAD.

PERSONA 0 217 0 1 218 0 217 0 1 218 100.00 100.00
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101.37%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

*SP = SIN PROGRAMACIÓN AL PERiODO
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E059
CONCLUIR 3,500 JUICIOS LABORALES A TRAVES DE LOS DIVERSOS
PROCEDIMIENTOS LEGALES EN LAS JUNTAS AUXILIARES.

1188

Durante el presente semestre se concluyeron 595 juicios laborales, a través de los diversos
procedimientos legales.
Por la naturaleza de este indicador no es cuantificable el número de hombres y mujeres. No fue
posible llegar a la meta debido a la contingencia Sanitaria COVID-19 se suspendieron las actividades
en la Junta Local de Conciliación y Arbitraje por decreto oficial.

2 E059 REALIZAR 9 SEMANAS DE LA CONCILIACION. 1188

Durante el presente semestre se realizaron 3 semanas de la Conciliación en las que se atendieron a
aproximadamente a 32 personas por día. Dicha actividad se realizo con todas las medidas
necesarias derivado de la contingencia Sanitaria COVID-19. Por la naturaleza de este indicador no
es cuantificable el número de hombres y mujeres.

3 E167 APOYAR A 520 PERSONAS PARA LA CREACION DE PROYECTOS PRODUCTIVOS 1185

La meta no fue alcanzada debido a que en el proceso de adjudicación para la compra de equipo,
maquinaria y/o herramienta de los Proyectos Productivos aprobados no obtuvimos repuestas
favorables de las invitaciones enviadas a los proveedores con la cotización que incluyera las
características técnicas de la maquinaria y/o equipo, así mismo muchas cotizaciones superaban el
monto de apoyo establecidos para las y los beneficiarios.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E059 NUMERO DE SEMANAS DE LA CONCILIACION PROGRAMADAS. 1190

No se cumplió la meta anual establecida, debido a la emergencia sanitaria que afecto a nivel
nacional y estatal, por coronavirus COVID-19, toda vez que por disposición del Ejecutivo se
suspendieron actividades en la Junta Local de Conciliación y Arbitraje,por lo que no se realizaron
la totalidad de semanas de la conciliación programadas, aun así se obtuvo un acercamiento con
los involucrados sensibilizando y coadyuvando en la conciliación en cualquier etapa del
procedimiento. 
Finalmente, solicito pueda ser modificada la meta programada a diciembre, disminuyéndola de
6 a 3 y la meta anual disminuir a 9; toda vez que tiene una relación directa con la actividad 3.5.

2 E167 NÚMERO DE PERSONAS APOYADAS PARA GENERAR PROYECTOS PRODUCTIVOS 1185

No se alcanzó la meta debido a que en el proceso de adjudicación para la compra de
equipo, maquinaria y/o herramienta de los Proyectos Productivos aprobados no
obtuvimos repuestas favorables de las invitaciones enviadas a los proveedores con la
cotización que incluyera las características técnicas de la maquinaria y/o equipo, así mismo,
muchas co zaciones superaban el monto de apoyo establecidos para las y los beneficiarios. 
El desglose de personas atendidas es anual.

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E059 DICTAR 660 LAUDOS PARA EVITAR REZAGO EN LOS EXPEDIENTES DE LA JLCA. 1188

Durante el presente semestre se dictaron 370 Laudos, el avance de la meta deriva del interés de las
partes al aportar los elementos necesarios para el desahogo de las pruebas, con el propósito de
concluir en un periodo más corto el procedimiento ordinario dentro de un juicio. 
Por la naturaleza de este indicador no es cuantificable el número de hombres y mujeres.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115.01%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación Anual de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 NUMERO DE SEMANAS DE LA CONCILIACION PROGRAMADAS.
SUBSECRETARIA DE 

EMPLEO, PARTICIPACION E 
INSPECCION

No se cumplió la meta anual establecida, debido a la emergencia sanitaria que afecto a nivel
nacional y estatal, por coronavirus COVID-19, toda vez que por disposición del Ejecutivo se
suspendieron actividades en la Junta Local de Conciliación y Arbitraje,por lo que no se realizaron la
totalidad de semanas de la conciliación programadas, aun así se obtuvo un acercamiento con los
involucrados sensibilizando y coadyuvando en la conciliación en cualquier etapa del procedimiento. 
Finalmente, solicito pueda ser modificada la meta programada a diciembre, disminuyéndola de 6 a
3 y la meta anual disminuir a 9; toda vez que tiene una relación directa con la actividad 3.5.

2 NUMERO DE SEMANAS DE LA CONCILIACION PROGRAMADAS.
SUBSECRETARIA DE 

EMPLEO, PARTICIPACION E 
INSPECCION

No se cumplió la meta anual establecida, debido a la emergencia sanitaria que afecto a nivel
nacional y estatal, por coronavirus COVID-19, toda vez que por disposición del Ejecutivo se
suspendieron actividades en la Junta Local de Conciliación y Arbitraje,por lo que no se realizaron la
totalidad de semanas de la conciliación programadas, aun así se obtuvo un acercamiento con los
involucrados sensibilizando y coadyuvando en la conciliación en cualquier etapa del procedimiento. 
Finalmente, solicito pueda ser modificada la meta programada a diciembre, disminuyéndola de 6 a
3 y la meta anual disminuir a 9; toda vez que tiene una relación directa con la actividad 3.5.

3
NUMERO DE MUJERES ATENDIDAS MEDIANTE CAPACITACION O 
AUTOEMPLEO.

DIRECCION GENERAL DE 
EMPLEO Y PARTICIPACION

La meta establecida anualmente fue superada ya que las solicitudes de mujeres desempleadas o
subempleadas en el Estado incrementó debido a la situación de la contingencia sanitaria que se
vive hoy en día, recibiendo capacitaciones en las vertientes de emprendedurismo,
técnicos/profesionistas y oficios/emprendedurismo facilitando el acceso a un empleo o para iniciar
una actividad por cuenta propia.

4
NUMERO DE MUJERES ATENDIDAS MEDIANTE CAPACITACION O 
AUTOEMPLEO.

DIRECCION GENERAL DE 
EMPLEO Y PARTICIPACION

La meta establecida anualmente fue superada ya que las solicitudes de mujeres desempleadas o
subempleadas en el Estado incrementó debido a la situación de la contingencia sanitaria que se
vive hoy en día, recibiendo capacitaciones en las vertientes de emprendedurismo,
técnicos/profesionistas y oficios/emprendedurismo facilitando el acceso a un empleo o para iniciar
una actividad por cuenta propia.

5
NUMERO DE PERSONAS CAPACITADAS PARA EL TRABAJO DE MANERA 
VIRTUAL.

DIRECCION GENERAL DE 
EMPLEO Y PARTICIPACION

La meta anual establecida fue excedida ya que la solicitud de personas que requerían una
capacitación incrementó en consecuencia de la contingencia sanitaria, buscando que las
capacitaciones fueran de manera virtual para evitar el contagio y respetando los protocolos de
salud, dichas capacitaciones se impartieron en los temas de emprendedurismo,
técnicos/profesionistas y oficios/emprendedurismo.

6
NUMERO DE PERSONAS CAPACITADAS PARA EL TRABAJO DE MANERA 
VIRTUAL.

DIRECCION GENERAL DE 
EMPLEO Y PARTICIPACION

La meta anual establecida fue excedida ya que la solicitud de personas que requerían una
capacitación incrementó en consecuencia de la contingencia sanitaria, buscando que las
capacitaciones fueran de manera virtual para evitar el contagio y respetando los protocolos de
salud, dichas capacitaciones se impartieron en los temas de emprendedurismo,
técnicos/profesionistas y oficios/emprendedurismo.

Justificación de Indicadores afectados por factores externos.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación Anual de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

Justificación de Indicadores afectados por factores externos.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación Anual de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

7 NUMERO DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS AGILIZADOS.
DIRECCION DE 

ADMINISTRACION

A partir de la situación sanitaria que se esta viviendo, se ha estado implementado horarios y
protocolos de seguridad para hacer los pagos de nómina al personal, esto mediante circulares
emitidas.

8 NUMERO DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS AGILIZADOS.
DIRECCION DE 

ADMINISTRACION

A partir de la situación sanitaria que se esta viviendo, se ha estado implementado horarios y
protocolos de seguridad para hacer los pagos de nómina al personal, esto mediante circulares
emitidas.

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1
REALIZAR 15 TALLERES DE ASESORIA PARA LA CORRECTA INTEGRACION Y
FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES MIXTAS DE CAPACITACION Y
ADIESTRAMIENTO Y PRODUCTIVIDAD.

DIRECCION GENERAL DE INSPECCION DEL 
TRABAJO

Se cumplió la meta gracias a que con motivo de la pandemia se implementó la impartición de
talleres virtuales a través de plataformas como Zoom.

2
CONCLUIR 3,500 JUICIOS LABORALES A TRAVES DE LOS DIVERSOS
PROCEDIMIENTOS LEGALES EN LAS JUNTAS AUXILIARES.

JUNTA LOCAL DE CONCILIACION Y ARBITRAJE

Durante el presente semestre se concluyeron 595 juicios laborales, a través de los diversos
procedimientos legales.
Por la naturaleza de este indicador no es cuantificable el número de hombres y mujeres. No fue
posible llegar a la meta debido a la contingencia Sanitaria COVID-19 se suspendieron las actividades
en la Junta Local de Conciliación y Arbitraje por decreto oficial.

3 REALIZAR 9 SEMANAS DE LA CONCILIACION. JUNTA LOCAL DE CONCILIACION Y ARBITRAJE

Durante el presente semestre se realizaron 3 semanas de la Conciliación en las que se atendieron a
aproximadamente a 32 personas por día. Dicha actividad se realizo con todas las medidas
necesarias derivado de la contingencia Sanitaria COVID-19. Por la naturaleza de este indicador no es
cuantificable el número de hombres y mujeres.

4
OTORGAR 10,300 ASESORIAS A PERSONAS EN SUS DERECHOS LABORALES PREVIO A
JUICIO.

PROCURADURIA DE LA DEFENSA DEL TRABAJO
NO SE CUMPLIO LA META DEBIDO A QUE EN ALGUNOS MOMENTOS DEL AÑO SE DISMINUYERON
LAS ACTIVIDADES DE LA PRODET A CAUSA DE LA CONTINGENCIA SANITARIA ORIGINADA POR EL
VIRUS SARS-CoV-2 COVID19

5 CPACITAR A 2,900 PERSONAS DE MANERA VIRTUAL.
DIRECCION GENERAL DE EMPLEO Y 

PARTICIPACION

Se excedió la meta anual debido al incremento en la demanda de personas que requerían una
capacitación, buscando que las capacitaciones fueran de manera virtual, dichas capacitaciones se
impartieron en los temas de emprendedurismo, técnicos/profesionistas y
oficios/emprendedurismo, para evitar el contagio y respetando los protocolos de salud en
consecuencia de la contingencia sanitaria.

Justificación de Actividades afectadas por factores externos.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación Anual de la Gestión a los Programas Presupuestarios del Ejercicio Fiscal 2020

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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